

坚决打赢防汛抢险救灾硬仗

●编者按●

石家庄交通:全力抢通 32 处国省干线断交路段

本刊讯(特约记者王建勋 通讯员邱雪 韩宾)近日,石家庄遭遇连续强降雨,全市国省干线公路因积水、水毁段达 32 处。全市公路管养力量正争分夺秒、不分昼夜,奋力抢通道路。截至 8 月 2 日 15 时,全市国省干线已抢通 25 处,剩余 7 处预计 2 天后具备通行条件。

此次降雨过程中,石家庄市三环路全线先后共有南三环复兴大街桥西、古城路京广铁路桥下、东三环八方桥下等 10 余个点位断交,石家庄市三环路管护中心所有工作人员连夜奋战,现场均采用停放大型车辆及设置显眼警示标志的方式,在断交点位处两侧进行封堵,保证过往车辆及时发现,避免发生意外。各泵站开足马力,抽排地道桥积水,延缓断交时间。道路积水路段,现场工作人员放置充足的移动抽水泵,利用有限储水空间外排水积。

目前,全市公路管养系统共出动应急抢险人员 2000 余人次,出动钩机、铲车、运输车辆等设备 200 余台,抽水机 60 多套,不间断进行抢通作业,对水毁路段进行现场勘查,设计修复方案,为开展恢复重建打好基础。8 月 1 日上午,在省道 S334 井陉县委庄村段抢险现场,井陉县交通局副局长王志芳介绍,省道 S334 井陉段由于小作河水冲刷,26 处路面基被毁,累计长 4 公里。该县调集 4 台钩机,4 台铲车,50 名施工人员,采取歇人歇机不停、不间断施工的方式,从两头向中间全力抢通水毁路段。因塌方量较大,施工作业面小,争取 3 天后抢通,尽快恢复沿线群众的正常生产生活。

在另一水毁严重的省道 S543

上,在另一水毁严重的省道 S543

上,在另一水毁